

正誤表 (25.06.28)

○基本計画骨子案

- ・ P4 基本目標 3 施策 17 「義務教育の充実」
主要事業 「少人数学級推進事業」
修正前) 少人数学級指導員を活用した 30 人学級の実現
修正後) 少人数学級推進教員を活用した 30 人学級等の実現

- ・ P5 基本目標 4 施策 29 「計画的な緑の推進」
主要事業 「都市公園・緑地維持管理事業」
修正前) 中央公園ほか庭球場の改修、公園内施設の点検・修繕
修正後) 中央公園庭球場の改修、公園内施設の点検・修繕